

МЕСТО ВСТРЕЧИ

ЮБИЛЕИ

(Лев Рахманов). 70-ю годовщину со дня своего образования отмечает ВЫСШЕЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ (а ныне колледж) имени Н. А. Некрасова.

В праздничную неделю войдут фольклорные праздники, ярмарки, экскурсии, День милосердия. Колледж приглашает всех желающих принять участие в торжествах по адресу: ул. Кубинская, 32.

ВЫСТАВКИ

(АПИ). В Музее этнографии впервые в нашем городе открылась выставка оригами — японского ИСКУССТВА СКЛАДЫВАНИЯ ИЗ БУМАГИ. Ее организовал петербургский центр оригами, обучающий всех желающих превращать обычный лист бумаги в сотни фантастических изделий.

Выставка уже имела шумный успех в Нижнем Новгороде, Чебоксарах, Йошкар-Оле. Десятки тысяч детей в этих городах открыли для себя мир веселых бумажных зверушек, диковинных цветов и фантастических птиц. Теперь и петербуржцы смогут познакомиться с жизнерадостным искусством оригами и даже научиться самостоятельно складывать несложные фигурки.

(О. К.). В галерее «ПУШКИН — ГОГОЛЬ» до 27 марта открыта выставка из произведений двух петербургских авторов — художника Леонида Нисенбаума и скульптора Льва Сморгона.

КИНО

(Сергей Шахов). Имя английского кинорежиссера ДЭВИДА ЛИНА в истории мирового кино стало символом грандиозного успеха, ибо практически каждая его картина становилась заметным явлением в истории десятой музы и приносила ее создателю славу и солидное количество «Оскаров». Завтра Дэвиду Лину исполняется 85 лет, и в честь юбилея мэтра Синематека Санкт-Петербурга (ДК имени Ленсовета, Каменноостровский пр., 42) устраивает показ наиболее известных и легендарных фильмов Мастера. В программе показа экранизация романа Пастернака «Доктор Живаго», удостоенная 5 «Оскаров» (в этой киносерии снимались Омар Шариф, Алек Гиннес, Род Стайгер, Джеральдина Чаплин, Джулия Кристи, Клаус Кински), один из лучших фильмов 50-х — «Мост через реку Квай», получивший также целый бу-

дет «Оскар» (в частности, «Оскар» достался Алеку Гиннесу за лучшее исполнение мужской роли). Эффектное зрелище, рассказывающее о событиях на Ближнем Востоке времен первой мировой войны, предстанет перед публикой в фильме «Лоуренс Аравийский» (7 «Оскаров»), главный герой которого, известный британский разведчик, сыгран Питером О'Тулом, вместе с ним также снимались Омар Шариф и Энтони Куинн.

(Вс. Сторонний). Программу «ЗВЕЗДЫ ФРАНЦУЗСКОГО КИНО», предоставленную Французским институтом, можно будет увидеть в течение двух дней в ДК «Красный Октябрь» (ул. Блохина, 8). Сегодня — «Воспоминание о Франции» режиссера Андре Тешине (в главной роли Жанна Моро) и «Ангельская пыль» Эдуарда Нирманса с участием двух звезд новой волны — Фанни Бастьен и Фанни Коттедсон. Завтра — еще одна картина с Жанной Моро, «Жюль и Джим» (один из лучших фильмов Франсуа Трюффо) и «Любовь с первого взгляда» Дианы Кюрис, где главные роли исполнили знаменитые Изабель Юппер и Миу-Миу (Сильветта Арри). Начало сеансов — 18.30 и 20.30.